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ATA DA 518ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO NACIONAL DE POLÍTICA 1 

CRIMINAL E PENITENCIÁRIA REALIZADA EM 25 DE JUNHO DE 2025   2 

  3 

No dia vinte e cinco de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sala de Retratos do 4 

Ministério da Justiça e Segurança Pública, em Brasília/DF, reuniram-se os membros do 5 

Conselho Nacional de Política Criminal e Penitenciária – CNPCP, para a 518ª Reunião 6 

Ordinária, sob a presidência do Conselheiro André de Albuquerque Garcia. Estiveram 7 

presentes os seguintes membros: Aline Ramos Moreira; Arthur Richardisson Evaristo 8 

Diniz; Bruno Dias Cândido; Caroline Santos Lima; Davi Márcio Prado Silva; Douglas de 9 

Melo Martins; Graziela Paro Caponi; Herbet Gonçalves Santos; Rafael Velasco Brandani; 10 

Luciana Gomes Ferreira de Andrade; Marcelo Pimentel de Oliveira; Márcia de Alencar 11 

Araújo; Murilo Andrade de Oliveira; Paulo Augusto Oliveira Irion; Susan Lucena 12 

Rodrigues. Ausentes: André Alisson Leal Teixeira; Carlos Eduardo Ribeiro Lemos; Cíntia 13 

Rangel Assumpção; Kátia Regina de Abreu; Marcus Castelo Branco Alves Semeraro Rito; 14 

Patrícia Villela Marino; Pierpaolo Cruz Bottini; Walter Nunes da Silva Junior. Convidados: 15 

André Garcia Filho, Advogado; Bruno César Gonçalves da Silva, Advogado; Francisco 16 

Martínez Berdeal, Procurador-Geral de Justiça do Espírito Santo; Luis Otavio Gouveia, 17 

Diretor-Executivo da SENAPPEN; Lidson Fausto da Silva, Diretor-Geral do Ministério 18 

Público do Espírito Santo; Marcelo Stona, Diretor do Sistema Penitenciário Federal da 19 

SENAPPEN; Manoel Carlos de Almeida Neto, Secretário Executivo do Ministério da 20 

Justiça e Segurança Pública; Mayesse Silva Parizi, Diretora de Cidadania e Alternativas 21 

Penais da SENAPPEN; Rafael Rodrigo Pacheco, Presidente do Conselho Nacional dos 22 

Secretários de Estado da Justiça, da Cidadania, Direitos Humanos e Administração 23 

Penitenciária; Rogério Augusto Viana Galloro, Diretor-Geral do Tribunal Superior Eleitoral; 24 

e Sandro Abel Sousa Barradas, Diretor de Políticas Penitenciárias da SENAPPEN. Após 25 

a abertura dos trabalhos e agradecimentos iniciais, o Excelentíssimo Senhor Ministro da 26 

Justiça e Segurança Pública, Ricardo Lewandowski, compôs a mesa de autoridades e 27 

deu início a solenidade de posse do novo Presidente do CNPCP, André de Albuquerque 28 

Garcia. Após empossado, o Presidente do CNPCP formalizou a posse dos novos 29 

Conselheiros Douglas de Melo Martins e Marcelo Pimentel de Oliveira. Finalizada a 30 

solenidade de posse, o Presidente do CNPCP deliberou pela votação da minuta de 31 

resolução confeccionada no grupo de trabalho para elaboração de diretrizes sobre 32 

assistência jurídica destinadas às pessoas privadas de liberdade, presidida pelo 33 

Conselheiro Rafael Velasco Brandani, em reunião ordinária próxima. Em continuidade, o 34 

Conselheiro Paulo Augusto Oliveira Irion solicitou que o Relatório de Inspeção realizado 35 

no Centro de Progressão Penitenciária "ASP Moises Marcos Braga" de Franco da Rocha 36 

seja analisado e votado. Na sequência, a 1ª Vice-Presidente aprovou a proposta de 37 
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estudo quanto a retomada do Concurso de Monografia e da Revista do CNPCP. Por fim, 38 

deliberou-se pela atualização e publicação da portaria do grupo de trabalho para 39 

elaboração da proposta do Decreto de Indulto de 2025. Nada mais havendo a tratar, foi 40 

encerrada a sessão. Para constar, lavrou-se a presente ata por Roberto Carlos de Souza 41 

e Isabelle Christinne Araujo Costa, Colaboradores do Conselho Nacional de Política 42 

Criminal e Penitenciária do Ministério da Justiça e Segurança Pública.   43 
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Conselheiro André de Albuquerque Garcia  45 

Presidente 46 


